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ONROEREND ERFGOED

Ontwikkelingssamenwerking  -  Belang private sector

De private sector neemt aan belang toe in de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking. Zo 
schuift de agenda 2030 de private sector als een van de belangrijkste ‘nieuwe’ actoren 
naar voor. Ook de nota Private sector voor Ontwikkeling (PS4D) is een resultaat van 
diverse consultaties met de Vlaamse private sector. In de nota worden enkele 
beleidsopties en bouwstenen voor de korte en lange termijn aangereikt. 

In de nota van de Vlaamse Regering over de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking anno 
2030. Naar een nieuwe identiteit voor Vlaanderen als partner van ontwikkeling staan 
partnerschappen centraal staan, met de nodige aandacht voor nieuwe actoren zoals de 
Vlaamse private sector. 

1. Heeft de minister-president een zicht op welke private partners actief zijn in (één 
van) de drie partnerlanden Zuid-Afrika, Malawi en/of Mozambique? Hoeveel bedraagt 
de subsidie van de Vlaamse overheid aan die private partners?

2. Op welke manier tracht Vlaanderen private partners aan te trekken? 

3. Hoe worden de private partners geëvalueerd? Welke criteria worden gehanteerd voor 
het aangaan van een partnerschap met een private actor?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 307 van 17 mei 2017
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

De “private sector” is een ruim begrip. Het gaat over een grote diversiteit aan actoren, 
van kleine familiale (landbouw)bedrijven tot internationale corporaties. In mijn antwoord 
op de schriftelijke vraag nr. 299 van 16 mei 2017 duid ik de te onderscheiden begrippen. 

Onderstaand antwoord is toegespitst op Vlaamse private actoren, waar u op doelt in uw 
vraagstelling.

1. De definitie van een ‘partner’ in het kaderdecreet OS (artikel 2) luidt als volgt:
“6° partners: de verschillende actoren waarmee de Vlaamse Regering samenwerkt 
om aan de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking uitvoering te geven.”

Op dit moment zijn Vlaamse private actoren nog geen formele partners van de 
Vlaamse regering voor de uitvoering van de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking. 
Momenteel verleent de Vlaamse overheid geen subsidies aan private actoren voor 
ontwikkelingssamenwerking. Ik verwijs naar mijn antwoord op de SV 299 van 
16/5/17.

2. Ik verwijs naar mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr. 299 van 16 mei 2017 
waarin ik 4 denksporen heb toegelicht voor het betrekken van (Vlaamse) private 
sector actoren in ontwikkelingssamenwerking en duurzame mondiale ontwikkeling. 

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 1 en op de schriftelijke vraag nr. 299 van 16 
mei 2017.


